

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Саша

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 20.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1760/answer/1761>



## Заключение врача

Уважаемая Саша! Часто у женщин проблемы с мочевыводящими органами возникают во время беременности - сказывается нагрузка на организм, исходно не совсем благополучное состояние мочевыводящих путей, отсутствие планомерного обследования и лечения. Вам, прежде всего, надо обследоваться - УЗИ почек, мочевого пузыря; общий анализ мочи (катетером); посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Все эти обследования нужны для выяснения причины наличия в моче лейкоцитов и белка. Во время беременности существует ряд факторов, в результате которых нарушается отток мочи, и создаются условия для активизации патогенной (болезнетворной) флоры, и, соответственно, развития вторичного пиелонефрита. Имеет значение не само наличие лейкоцитов и белка, а их количество. Также надо обязательно проконсультироваться у акушера-гинеколога, у которого Вы состоите на учете. Удачи!